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Työryhmä erityisvaltuutettujen tehtävien ja päällekkäisyyksien selvittämiseksi, 8. kokous 
 
 
Aika 12.2.2025 klo 13.00-15.00 

 
Paikka Kh Labor, Meritullinkatu 10 

 
Läsnä  puheenjohtaja, osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 

jäsen, kieliasiainneuvos Corinna Tammenmaa, oikeusministeriö 
erityisasiantuntija Piritta Koivukoski-Kouhia, oikeusministeriö, jäsen Juha Saunamäen sijaisena 
jäsen, johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, neuvotteleva virkamies Terhi Tulkki, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, erityisasiantuntija Anssi Pirttijärvi, opetus- ja kulttuuriministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Seija Jalkanen, työ- ja elinkeinoministeriö (etäyhteydellä) 
asiantuntija, yhdenvertaisuusvaltuutettu Kristina Stenman 
asiantuntija, tasa-arvovaltuutettu Rainer Hiltunen  
asiantuntija, vanhusasiavaltuutettu Päivi Topo 
asiantuntija, johtaja Juha Sepponen, Oikeushallinnon erityisviranomaiset -virasto 

 työryhmän sihteeri, hallitusneuvos Satu-Maaria Natunen, oikeusministeriö  
 
Poissa jäsen, johtava asiantuntija Juha Saunamäki, oikeusministeriö 

jäsen, hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö 
 
 

1 Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja kertoi, että tähän valtuutettuja koskevaan hankkeeseen liittyvää hal-
lituksen esitystä ei ole lainsäädäntösuunnitelmassa. Työryhmä tekee työnsä kuitenkin asettamispää-
töksen mukaisella tavalla loppuun saakka.  

 
Hyväksyttiin kokouksen asialista. 

 
 

2 Kokouksen 7 pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

 
3 Perustelut valtuutettujen yhdistämiselle / erillisyydelle 

Käytiin jäsenille ja asiantuntijoille etukäteen lähetetyn diaesityksen pohjalta läpi valtuutettujen yhdistä-
misen ja erillisyyden puolesta esiin tuotuja argumentteja. Sovittiin, että argumentit eri vaihtoehtojen 
puolesta esitetään työryhmän lopputyössä temaattisesti ja myös argumenttien painoarvoa pohtien. 

 
4 Yhdistämisvaihtoehto 

Käytiin läpi etukäteen lähetetyn esityksen pohjalta valtuutettulakeihin sisältyvien hallinnollisten sään-
nösten eroja, jotka tulisi yhdenmukaistaa, jos valtuutetut yhdistettäisiin. Todettiin, että koska työryhmän 
työn pohjalta ei tehdä hallituksen esitystä, hallinnollisten säännösten väliset nykyiset erot voidaan käy-
dä läpi pääpiirteisemmin. 
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Käytiin läpi yhdenvertaisuusvaltuutetun ja tasa-arvovaltuutetun toimivaltoihin liittyviä sellaisia suhteelli-
sen pieniä eroja, joiden yhdenmukaistaminen tulisi mietittäväksi, jos valtuutetut yhdistettäisiin. Todet-
tiin, että näitä eroja on mahdollisuus esittää yhdenmukaistettaviksi myös nykytilanteessa, kun valtuute-
tut ovat erillisiä. 
 
STM muistutti näkemyksestään, ettei tue valtuutettujen yhdistämisen käsittelyä työryhmässä ja työryh-
män loppuasiakirjassa. 

 
 

5 Muut asiat 

Ei ollut muita asioita. 
 

6 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on keskiviikkona 16.2.2025 klo 9–11 kokoushuone Laborissa, osoitteessa Meritullin-
katu 10. 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.10. 


